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日 時 令和６年３月１７日（日）１３時より
会 場 二井坂児童館
議 題 １ 令和５年度事業報告について

２ 令和５年度決算報告並びに監査報告について
３ 二井坂区自治会規約の一部改正について
４ 令和６年度事業計画（案）について
５ 令和６年度予算（案）について
６ 令和６年度役員（案）について
７ その他

新型コロナウイルスの流行が落ち着いたことから、今回は４年ぶりの通常開催となりまし
た。当日は、委任状２７４通、出席者５６名で総会成立（世帯数５１４の過半数で総会成立）
となりました。総会では、自治会役員から議案の提案があり、質疑応答も活発に行われ、全
ての議案は原案通り可決されました。

○自治会規約の一部改正

第１２条「役員の手当等」で、自治会役員、隣組長の手当の見直しや二井坂区自治会でお
願いしている「防災指導員、防火管理者」の手当を新たに位置づけました。
第２０条に、新たに「自主防災推進委員会」位置づけ、昨今発生している自然災害に対し

て、二井坂区自治会が継続的、計画的に防災減災活動が出来るようにしました。
また、規約の一部改正に当たって、他の条文との整合性がとれないとの指摘があり、今年

度中に検討し次期通常総会で提案することとなりました。

○令和６年度事業予定

５月 ごみゼロキャンペーン・災害時安否確認訓練①
７月 区民納涼盆踊り大会
８月 中津小学校避難所訓練・災害時安否確認訓練②、 防犯パトロール
９月 二井坂区自治会敬老会
１月 町内一周駅伝大会、賀詞交歓会（駅伝選手慰労会）
３月 通常定期総会

○自治会役員の改選

☆退任役員 ２年間お疲れ様でした
副自治会長：中村賢司（６年） 佐藤康雄
庶 務：野村龍二
役 員：阿部 功（４年）、青野正秋、藤谷健史、米村正彦、白沢 勝

☆６年度役員
自治会長： 井上 桂
副自治会長：中村 正（新）、岡田 清（新）
会 計： 中村美雪（新）
庶 務： 井上謹吾、大橋寿男（新）
役 員： 梅澤貴久、増渕照恵、高橋ゆかり、杉浦拓郎

植松剣斗（新）熊坂和彦（新）原島季子（新）湯山 亮（新）



○東中ＰＴＡ地区委員の廃止

永年、二井坂区自治会の活動にご協力いただいてきた「東中ＰＴＡ地区委員」が、昨年度
末で廃止されました。特に、区民納涼盆踊り大会では、中高生のボランティア活動を支援し
ていただきました。最後の委員は、原島季子さん、稲福亜希子さん、炭村葉月実さん、今井
史代さんでした。ありがとうございました。

事前に議案書（決算は未決定部分あり）を回覧していますが、総会当日に配布した総会議
案書をご希望の会員は、隣組長さんを通じてご連絡ください。後ほど、お届けします。

◎弔慰金の支給について（自治会員対象）

隣組でご不幸があった場合、自治会より弔慰金が支給されます。

◎自治会入会・退会等、自治会員（世帯主）変更について

入会・退会届け、世帯主変更届けがあります。

◎小学校、中学校の入学祝い金の支給について （自治会員対象）

４月に、小学校・中学校に入学のお子さんにはお祝い金が支給されます。

○それぞれに届出書、申請書があります。ご記入の上、隣組長さんを通じて
自治会役員まで、お届けください。

お問合せは、 大橋庶務 ☎２０７－９４１３まで。

◎児童館の使用申込、維持管理の要望について

◎ゴミ集積所等の維持管理について

◎防犯灯や防災倉庫の維持管理について

◎二井坂自治会で管理している施設等について

二井坂区自治会で管理する施設は次の４カ所があります。

二井坂児童館 中原ミニ子ども遊園地 二井坂子供広場
若宮グラウンド
清掃等は年４回、協力団体にお手伝いをいただいて管理を行っています。

○施設の使用、管理等についての要望等がありましたら、
岡田副会長 ☎２８６－２３９０までご連絡ください。

文書の回覧・配布は、原則毎月１日と１５日（月２回）

隣組長、自治会役員の負担軽減を図るため、回覧・配布は、毎月２回、原則として
１日と１５日前後とします。お知らせ等が遅くなる場合がありますが、ご理解をお願
いいたします。なお、ご意見等ございましたら自治会役員までお寄せください。


